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Jautajums Vai koncerts izpaliks vai nenotiks?

Atbilde Stilistiski labak sacit: koncerts nenotiks.

Darbibas vards izpalikt ir kalkéts atvasingjums ar diviem priedékliem
ldzigi k&, pieméram, piepacelt (labak pacell) , pretnostatit (labak
pretstatit). Lai gan latvieSu valodas vardnicas (,LatvieSu literaras
valodas vardnica”, ,Musdienu latvieSu valodas vardnica”) §im vardam
nav nevélamas nokrasas, no valodas kulturas viedokla atkariba no
konteksta varda izpalikt vieta labak izvéléties kadu citu:

nevis tiksanas izpalika, bet labak tikSanas gaja secen,

nevis sacensibas izpalika, bet labak sacensibas nenotika;

nevis lietus izpalika, bet labak lietus nebija.

Avoti Freimane, |. Valodas kultdra teorétiska skatijuma Riga : Zvaigzne, 1993,157. Ipp.

Karulis, K. Vélamie un nevélamie vardu savienojumi palikt, aizstat, aizvietot,
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LatvieSu literaras valodas vardnica: izpalikt

Musdienu latvieSu valodas vardnica: izpalikt
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